
ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної у місті ради
від 16 вересня 2022 року №199-р

ПОЛОЖЕННЯ
про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб

особи, яка потребує надання соціальних послуг

I. Загальні положення

1.1. Положення про комісію для комплексного визначення ступеня
індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг (далі –
комісія) розроблено відповідно до Закону України «Про соціальні послуги»,
постанов Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859 «Деякі питання
призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні
послуги з догляду на непрофесійній основі», від 06.10.2021 № 1040 «Деякі
питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають
соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на
професійній основі».

1.2. Положення про комісію для комплексного визначення ступеня
індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг визначає
порядок створення, загальні організаційні та процедурні засади діяльності
комісії з комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка
потребує надання соціальних послуг та підготовки відповідного висновку.

II. Основні завдання та принципи діяльності комісії

2.1. Визначення потреби здійснюється за показниками, за якими
здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка
потребує надання соціальних послуг, встановленими Порядком подання та
оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам,
які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі,
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 859
«Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які
надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» та Порядком
подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації
фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення
підприємницької діяльності на професійній основі, затвердженим постановою
Кабінету Міністрів України від 06.10.2021 № 1040 «Деякі питання призначення
і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з
догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі».

2.2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка
потребує надання соціальних послуг, здійснюється спеціалістом управління
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праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради (далі -
управління), заступником медичного директора з експертизи тимчасової
непрацездатності комунального некомерційного підприємства «Центр
первинної медико-санітарної допомоги № 5» Криворізької міської ради,
провідним фахівцем із соціальної роботи надавача соціальних послуг
комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) у Саксаганському районі» Криворізької міської
ради із залученням особи, яка потребує надання соціальних послуг, та або її
законного представника. До роботи комісії можуть залучатися лікарі сімейної
медицини.

2.3. Протягом двох робочих днів після надходження до управління заяв
про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про
згоду отримувати соціальні послуги, про потребу в наданні соціальних послуг
особи, яка потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній
основі, або її законного представника, комісія за адресою проживання особи,
яка потребує надання соціальних послуг, здійснює комплексне визначення
ступеня індивідуальних потреб.

2.4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних
потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, комісією готується
висновок за формою, передбаченою чинним законодавством.

2.5. Висновок, підписаний членами комісії, долучається до особової
справи.

2.6. Особа потребує надання соціальних послуг на непрофесійній основі,
якщо за результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб
особи, яка потребує надання соціальних послуг, їй встановлено ІV чи V групу
рухової активності.

2.7. Особа потребує надання соціальних послуг з догляду на професійній
основі, якщо за результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних
потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг їй встановлено ІV групу
рухомої активності (5 ступінь індивідуальної потреби), соціальні послуги з
догляду на професійній основі можуть надаватися 2-3 рази на тиждень,
(6, 7 ступені індивідуальної потреби) – 4-5 разів на тиждень; V групу рухової
активності – 6-7 разів на тиждень (у разі потреби).

III. Організація роботи комісії

3.1. Організаційною формою діяльності комісії є засідання, які
скликаються головою комісії за необхідністю, та правомочні, якщо в них беруть
участь більше половини її складу.

3.2. Рішення комісії приймається більшістю голосів від числа членів, які
присутні на засіданні, шляхом відкритого голосування. За умови рівного
розподілу голосів вирішальним є голос голови комісії.
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3.3. Секретар комісії забезпечує підготовку матеріалів для розгляду на

засідання комісії, вирішує організаційні питання щодо проведення засідань
комісії, веде протоколи засідань комісії.

В. о. керуючого справами виконкому -
заступник голови районної у місті ради
з питань діяльності виконавчих органів
ради Ігор КРИВОРОТНІЙ


